

# राज्य सहकारी निवडणुक प्राधिकरण, महाराष्ट्र राज्य, पुणे

## जुनी मध्यवर्ती इमारत, तळ मजला, पुणे-४११००१



फोन नं.(०२०) २६०५०६४१

ई-मेल आयडी :- sceapune@gmail.com

निवडणुक महत्वाचे

जा.क्र.रासनप्रा/कक्ष १२/तालुका-प्रभाग सनिअ आदेश/ २०१८

दिनांक : १२/२०१८

- वाचावे:- १.या कार्यालयाचा आदेश जा क्र रासनप्रा/तालुका-प्रभाग-सनिअ आदेश/५५० सन २०१४ दिनांक १०/१०/२०१४  
 २. या कार्यालयाचा आदेश जा क्र रासनप्रा/तालुका-प्रभाग-सनिअ आदेश/१००० सन २०१४ दिनांक ०८/१२/२०१४  
 ३. सहाय्यक निबंधक सहकारी संस्था (दुग्ध) भंडारा यांचे पत्र जाक्र जिदुविअभं/ सनिदु/ निवडणुक/गोंदिया जिल्हा/ ८११/१८ दि. ०१.०६.२०१८ प्राप्त दि. ०४.०९.२०१८

प्रस्तावना:-

या कार्यालयाचे वाचावे क्र. २ ने गोंदिया जिल्हातील त्या त्या तालुक्यातील सहाय्यक निबंधक सहकारी संस्था यांना त्या त्या तालुक्यातील दुग्ध, मत्स्य,पशुसंवर्धन व वराह पालन या गोंदिया जिल्ह्यातील संस्थांच्या निवडणुका घेणेसाठी तालुका सहकारी निवडणुक अधिकारी म्हणून त्या त्या तालुक्यांना घोषित केलेले आहे.

२/- तथापी सर्व जिल्हातील निवडणुक निधी,कोणत्या संस्थांच्या निवडणुका झाल्या, कोणत्या संस्थांच्या निवडणुका प्रलंबित आहेत, १ ते ३१ नमुन्यातील माहिती आदी माहिती सहाय्यक निबंधक सहकारी संस्था (दुग्ध) भंडारा व गोंदिया यांना विहित कालावधीत उपलब्ध होत नाहीत त्यामुळे प्राधिकरणास अचुक व वेळेत माहिती सादर करता येत नाही.

३/- सबब सहाय्यक निबंधक सहकारी संस्था (दुग्ध) भंडारा यांनी भंडारा जिल्ह्या बरोबर गोंदिया जिल्ह्यातील दुग्ध, मत्स्य,पशुसंवर्धन व वराह पालन सहकारी संस्थांच्या निवडणुका व अनुषंगाने आवश्यक त्या प्रक्रिया, माहिती देणे सुलभ होणेसाठी साठी तालुका सहकारी निवडणुक अधिकारी म्हणून नियुक्ती करणेची बाब सहाय्यक निबंधक सहकारी संस्था (दुग्ध) भंडारा यांनी निदर्शनास आणून दिलेले असल्याने खालील प्रमाणे संदर्भ क्र. २ चे आदेश रद्द करून पुढील प्रमाणे सुधारणा करणेत येत आहे. सदरचा आदेश हा आदेशाच्या दिनांका पासून लागू राहिल.

सध्याची शब्दरचना				या ऐवजी खालील प्रमाणे वाचण्यात यावे			
मुळ आदेश अ.क्र	जिल्हा	पदनाम	घोषित कार्यक्षेत्र	मुळ आदेश अ.क्र	जिल्हा	पदनाम	घोषित कार्यक्षेत्र
३६४	गोंदिया	सहाय्यक निबंधक सहकारी संस्था गोंदिया जि. गोंदिया	संपुर्ण गोंदिया तालुका जि. गोंदिया व दुग्ध, मत्स्य,पशुसंवर्धन, वराह पालन,कुक्कूटपालन संस्थांसाठीगोंदिया तालुक्या पुरते मर्यादीत	४०९	गोंदिया	सहाय्यक निबंधक सहकारी संस्था (दुग्ध) भंडारा	गोंदिया व भंडारा जिल्हातील दुग्ध, मत्स्य,पशुसंवर्धन, वराह पालन,कुक्कूटपालन सहकारी संस्थां पुरते मर्यादीत
३६५		सहाय्यक निबंधक सहकारी संस्था गोरेगाव जि. गोंदिया	संपुर्ण गोरेगाव तालुका जि. गोंदिया व दुग्ध, मत्स्य,पशुसंवर्धन, वराह पालन,कुक्कूटपालन संस्थांसाठी गोरेगाव तालुक्या पुरते मर्यादीत				
३६६		सहाय्यक निबंधक सहकारी संस्था तिरोडा जि. गोंदिया	संपुर्ण तिरोडा तालुका जि. गोंदिया व दुग्ध, मत्स्य,पशुसंवर्धन, वराह पालन,कुक्कूटपालन संस्थांसाठी तिरोडा तालुक्या पुरते मर्यादीत				
३६७		सहाय्यक निबंधक	संपुर्ण आमगाव तालुका जि. गोंदिया व दुग्ध, मत्स्य,पशुसंवर्धन,				



		सहकारी संस्था आमगाव जि. गोंदिया	वराह पालन, कुक्कूटपालन संस्थांसाठी आमगाव तालुक्या पुरते मर्यादीत			
३६८		सहाय्यक निबंधक सहकारी संस्था सालेकसा जि. गोंदिया	संपुर्ण सालेकसा तालुका जि. गोंदिया व दुग्ध, मत्स्य, पशुसंवर्धन, वराह पालन, कुक्कूटपालन संस्थांसाठी सालेकसा तालुक्या पुरते मर्यादीत			
३६९		सहाय्यक निबंधक सहकारी संस्था अर्जुनी मोरगाव जि. गोंदिया	संपुर्ण अर्जुनी मोरगाव तालुका जि. गोंदिया व दुग्ध, मत्स्य, पशुसंवर्धन, वराह पालन, कुक्कूटपालन संस्थांसाठी अर्जुनी मोरगाव तालुक्या पुरते मर्यादीत			
३७०		सहाय्यक निबंधक सहकारी संस्था देवरी जि. गोंदिया	संपुर्ण देवरी तालुका जि. गोंदिया व दुग्ध, मत्स्य, पशुसंवर्धन, वराह पालन, कुक्कूटपालन संस्थांसाठी देवरी तालुक्या पुरते मर्यादीत			
४०९	भंडारा	सहाय्यक निबंधक सहकारी संस्था (दुग्ध) भंडारा जि. भंडारा	भंडारा जिल्यातील वरील प्रकारच्या संस्थांपुरते मर्यादीत	भंडारा		

मा आयुक्त राज्य सहकारी निवडणूक प्राधिकरण यांचे निर्देशानुसार



*Y. G. G.*  
20/9/2017  
(यशवंत गिरी)  
सचिव  
राज्य सहकारी निवडणूक प्राधिकरण,  
महाराष्ट्र राज्य, पुणे

प्रती,

संबंधित तालुका/प्रभाग सहकारी निवडणूक अधिकारी

प्रत माहितीस्तव:-

१. विभागीय सहनिबंधक, सहकारी संस्था (सर्व)
२. जिल्हा उपनिबंधक सहकारी संस्था (सर्व)

प्रत माहितीस्तव सस्नेह रवाना:

१. मा. सचिव सहकार, पणन व वस्त्रोद्योग विभाग मंत्रालय मुंबई ४०००३२
२. मा. सहकार आयुक्त व निबंधक, सहकारी संस्था महाराष्ट्र राज्य पुणे
३. मा. आयुक्त (साखर) साखर संचालनालय, साखर संकुल, पुणे
४. मा. आयुक्त (दुग्धविकास) अब्दुल गफारखान मार्ग, वरळी सी-फेस वरळी मुंबई ४०००१८
५. मा. संचालक, हातमाग, यंत्रमाग व वस्त्रोद्योग, नागपुर